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	Presseinformation


Lichtwissen für Energieberater: 

TRILUX Akademie informiert zur Beleuchtungssanierung

Die TRILUX Akademie startet im Januar 2016 ein Weiterbildungsangebot speziell für Energieberater.
Arnsberg, Dezember 2015 – Kompetente Kundenberatung erfordert weitreichendes Fachwissen: In der Energieberatung ist es unerlässlich, den eigenen Wissensstand stets up-to-date zu halten – dazu gehören auch umfangreiche Kenntnisse über die Sanierung von Beleuchtungsanlagen. Deshalb bietet die TRILUX Akademie, die Aus- und Weiterbildungseinrichtung des Arnsberger Leuchtenherstellers TRILUX, am 25. Januar 2016 erstmals ein maßgeschneidertes Praxisseminar für Energieberater an. Seminarteilnehmer lernen im Laufe der Veranstaltung, bestehende Beleuchtungsanlagen zu bewerten und Sanierungspotenziale zu identifizieren. 
Die fortschreitende Entwicklung der LED-Technologie eröffnet vielfältige Möglichkeiten: Räume lassen sich vielfältiger gestalten, die Beleuchtungsqualität steigt stetig und der Energieverbrauch lässt sich bedeutend senken. Diese neuen Chancen machen das Thema LED für immer weitere Berufsgruppen relevant – das gilt besonders für die Energieberatung. Denn mit der Sanierung von veralteten Beleuchtungsanlagen lassen sich in kurzer Zeit Energieeinsparungen von bis zu 80 Prozent erzielen. Doch eine Sanierung erfordert eine kompetente Beratung: Wer sich nur auf den einfachen Austausch von Leuchtmitteln beschränkt, hinterlässt häufig eine Anlage, die technisch bedenklich, energetisch suboptimal und für die staatliche Förderung ungeeignet ist. Deshalb bietet die TRILUX Akademie ab 2016 ein neues Seminar an, das speziell für Energieberater konzipiert wurde und das nötige Fachwissen kompetent und praxisnah vermittelt. 

Maßgeschneidertes Fachwissen für Energieberater

Das achtstündige Praxisseminar „Professionelle Energieberatung: Sanierung von Indoor-Beleuchtungsanlagen“ findet am 25. Januar 2016 erstmalig statt. Anhand konkreter Beispiele lernen die Teilnehmer, wie Beleuchtungsanlagen bewertet werden, welche Chancen moderne LED-Beleuchtung bietet und welche Sanierungsansätze es gibt. Darüber hinaus lernen sie die Möglichkeiten von Lichtmanagement kennen und nehmen während eines Workshops ein Lichtmanagementsystem selbst in Betrieb. Das Seminar ist auf 15 Teilnehmer begrenzt und garantiert so eine individuelle Betreuung und optimale Arbeitsatmosphäre. Zum Start gewährt die TRILUX Akademie allen Teilnehmern auf das Seminar einen exklusiven Vorzugspreis von 245 € statt 490 €. Einen kostenlosen Einblick in die Themen der Beleuchtungssanierung ermöglichen darüber hinaus die Webinare der TRILUX Akademie, die bequem vom eigenen Arbeitsplatz besucht werden können. Besonders geeignet für Energieberater sind die Webinare „Effizienzpotenzial LED: Beleuchtung einfach sanieren“ am 28. Januar und die Webinare zur aktuellen Förderlandschaft am 18. Januar, 2. und 23. Februar sowie am 7. März.
Alle wichtigen Informationen zum neuen Seminar sowie zu den weiteren Weiterbildungsangeboten der TRILUX Akademie gibt es unter www.trilux-akademie.com.
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Ab Januar 2016: Die TRILUX Akademie erweitert ihr Programm mit einem Seminar speziell zugeschnitten auf Energieberater.
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Die Sanierung von Beleuchtungsanlagen bietet viele Möglichkeiten, erfordert jedoch ein umfangreiches Fachwissen.
Foto: TRILUX


Über die TRILUX Akademie

Seit September 2011 vereint TRILUX innovative Beratungs-, Qualifizierungs- und Informationsangebote unter dem Dach der TRILUX Akademie am Standort Arnsberg. Damit bietet der Lichtexperte seinen Kunden und Partnern Orientierung in einem immer komplexer werdenden Lichtmarkt.  Ein hochmodernes didaktisches Konzept, basierend auf dialogorientiertem Austausch sowie Methodenvielfalt, erfahrene Referenten und modern ausgestattete Seminarräume zeichnen die Akademie aus.
Komplexes Lichtwissen einfach verfügbar machen, Begeisterung für technologische Möglichkeiten wecken und die Zukunft des Lichts gestalten – das ist die Vision der TRILUX Akademie. Um die Faszination von Licht erlebbar zu machen, verfolgt die Akademie einen praxisorientierten Ansatz: Hier wird nicht nur referiert, sondern auch experimentiert, montiert und diskutiert. 

Weitere Informationen unter www.trilux-akademie.com.

Über TRILUX

TRILUX – SIMPLIFY YOUR LIGHT steht für den einfachsten und sichersten Weg zu einer maßgeschneiderten, energieeffizienten und zukunftsfähigen Lichtlösung. Im dynamischen und zunehmend komplexer werdenden Lichtmarkt erhält der Kunde die beste Beratung, eine optimale Orientierung und das perfekte Licht. Um diesen Anspruch sicherzustellen, greift TRILUX auf ein breites Portfolio an Technologien sowie leistungsfähigen Partnern der TRILUX Gruppe zurück und kombiniert Einzelkomponenten zu maßgeschneiderten Komplettlösungen – immer perfekt auf die Kundenbedürfnisse und das Einsatzgebiet abgestimmt. So lassen sich auch komplexe und umfangreiche Projekte schnell und einfach aus einer Hand realisieren. Im Sinne von „SIMPLIFY YOUR LIGHT“ stehen dabei neben der Qualität und Kosteneffizienz immer die Planungs-, Installations- und Anwenderfreundlichkeit der Lösungen für den Kunden im Vordergrund. 

Die TRILUX Gruppe betreibt sieben Produktionsstandorte in Europa und Asien sowie 25 Tochtergesellschaften weltweit. Zum Geschäftsbereich Licht gehören TRILUX, Oktalite und Zalux, zum Bereich Elektronik zählen BAG, ICT und watt24. In Deutschland unterhält TRILUX neun regionale Kompetenzcenter. Insgesamt beschäftigt das Unternehmen mehr als 5.000 Mitarbeiter, Sitz der Unternehmenszentrale ist Arnsberg.
Weitere Informationen unter www.trilux.com.
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