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TRILUX ontwikkelt op maat gemaakte smart lighting oplossing voor European Distribution Centre Rhenus Logistics

Smart lighting is de sleutel voor toekomstbestendig logistiek vastgoed

In het Brabantse Son is het eerste deel van het European Distribution Centre New Logic VI opgeleverd. Investeringen in duurzaamheid, intelligentie en comfort staan volgens gebouwontwikkelaar DOKVAST voor toekomstbestendig logistiek vastgoed. TRILUX is totaalaannemer voor de verlichting. “Dankzij een partnership in ontwikkeling krijgt de eindgebruiker een gebruiksvriendelijke, intelligente fullservice verlichtingsoplossing”, zeggen managing director Jos Klanderman van DOKVAST en TRILUX-directeur Willem Dammers.

Duurzaamheid, toekomstbestendig bouwen en klantontzorging zijn de belangrijkste uitgangspunten in de visie van DOKVAST. “Al onze gebouwen worden gerealiseerd op basis van teamwork en partnerschap”, aldus Klanderman. Het EDC is ontworpen op basis van BREEAM-NL ‘Outstanding’, en behoort daarmee tot de top 5 meest duurzame distributiecentra in Nederland. 

Smart & Connected
De bouw van New Logic VI (hoofdaannemer Heembouw) vond plaats in 9 maanden tijd en op turnkey-basis. De 45.000 m² grote hal kan op verzoek van huurder Rhenus Logistics worden uitgebreid met nog eens 30.000 m². Het EDC hangt uiteindelijk vol met sensoren. Deze monitoren afzonderlijke ruimten en leggen op deelniveau data vast, die worden gekoppeld in de Building Dashboard van DOKVAST - een zelf ontwikkeld gebouwbeheersysteem waarmee realtime energiegebruik, aanwezigheid en onderhoudsbehoeften worden afgelezen. DOKVAST zorgt vervolgens via partners voor reparatie en onderhoud. “Systemen en gebouwcomponenten zijn flexibel aan te passen en communiceren met elkaar. De status van het gebouw kan iedere minuut worden uitgelezen via een app, en de klant kan naar wens zelf de lichtsterkte regelen door middel van gecombineerde motion detection, daglichtregeling en dimming. Allemaal aan te sturen via de iPad. Dit is the internet of things.”


'DOKVAST en TRILUX ontzorgen de klant'
“Connectiviteit op maat is de sleutel in deze toekomstgerichte verlichtingsoplossing”, zegt TRILUX-directeur Willem Dammers. “De basis van de TRILUX-oplossing bestaat uit kwalitatief hoogwaardige led-lichtlijnen voor logistieke hallen, aangestuurd door het lichtmanagementsysteem LiveLink – E-line LED lichtlijnen uitgerust met intelligente sensoren, verbonden in een netwerk.” De sensoren registreren aanwezigheid en daglicht en dimmen de verlichting automatisch als kunstlicht niet nodig is. 
Data met betrekking tot energieconsumptie en onderhoudsbehoefte worden opgeslagen in de Building Dashboard. “Door meer vermogen te installeren dan nodig, kan de ledverlichting worden gedimd naar een werkbaar lichtniveau. Hierdoor wordt de levensduur verlengd en is de installatie flexibel en toekomst vast. Met de hoge lichtopbrengst ervaren de medewerkers van Rhenus tevens een hoger visueel comfort in de hal. Als het systeem op vol vermogen draait, lijkt het kunstlicht op daglicht.”

Maatwerk
In opdracht van DOKVAST is een lichtmanagementsysteem op maat samengesteld dat volledig beheersbaar is op een tablet. “Gebruiksvriendelijkheid staat voorop. Een complete oplossing was daartoe noodzakelijk, inclusief lichtplan, langetermijnservice en garanties. TRILUX heeft als totaalaannemer voor licht het projectmanagement gevoerd in alle verlichtingsvraagstukken, van BREEAM-ready lichtplan en productlevering tot installatie en onderhoud.” 

Meer projectinfo op:
www.trilux.com/Dokvast 
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Over TRILUX

TRILUX – SIMPLIFY YOUR LIGHT staat voor de eenvoudigste en veiligste weg naar een energie-efficiënte en toekomstgerichte verlichtingsoplossing op maat. Op de dynamische en steeds complexer wordende verlichtingsmarkt biedt TRILUX de klant het beste advies, een optimale oriëntatie en het perfecte licht. Om deze claim waar te maken, kan TRILUX terugvallen op een brede waaier technologieën en de sterke partners van de TRILUX-groep en individuele componenten combineren tot totaaloplossingen op maat, die steeds perfect zijn afgestemd op de behoeften van de klant en het specifieke toepassingsgebied. Zo kunnen ook omvangrijke en complexe projecten snel en eenvoudig door dezelfde hand gerealiseerd worden. Conform het motto "SIMPLIFY YOUR LIGHT" staan naast de kwaliteit en kosteneffectiviteit van onze oplossingen steeds de plannings-, installatie- en gebruiksvriendelijkheid voor de klant centraal. 

De TRILUX-groep omvat nu zeven productievestigingen in Europa en Azië en 25 dochterondernemingen wereldwijd. De ondernemingen TRILUX, Oktalite en Zalux hebben licht als activiteitengebied. BAG, ICT en watt24 zijn gespecialiseerd in elektronische componenten. In Duitsland telt TRILUX negen regionale competentiecentra. In totaal stelt de onderneming meer dan 5.000 mensen te werk. De maatschappelijke zetel van de onderneming is gevestigd in het Duitse Arnsberg.

Meer informatie vindt u op www.trilux.com.
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