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‘Daglicht’ voor dé perfecte healing environment
Een ander lichtop welbevinden
Licht is een belangrijke factor voor het welbevinden van mensen.De biologische klok wordt bepaald door het natuurlijke licht. Daglicht verhoogt het activiteitsniveau. Bij duisternis neemt dit af en gaat het lichaam over in een ontspannen fase. Een natuurlijk proces.
In veel ziekenhuizen en verpleegcentra komt echter weinig daglicht binnen en schieten de voorzieningen voor kunstlicht vaak tekort. Resultaat: onrust en een verstoring van de biologische klok van de aanwezige patiënten, medewerkers en bezoekers.
Wilt u dit voorkomen? Kies dan voor Human Centric Lighting. Oplossingen die het natuurlijke lichtproces nabootsen en letterlijk ‘meekleuren’ met de lichtbehoeften van uw patiënten, medewerkers en bezoekers.
	Voordelen voor de patiënt
· Stabiele biologische klok;
· Verminderde zorgbehoefte;
· Sneller herstel;
· Minder medicatie;
· Minder last van angst en stress;
	Voordelen voor het verplegend personeel
· Stabiele biologische klok;
· Verhoogde productiviteit;
· Beter reactievermogen;
· Minder ziekteverschijnselen;
· Minder last van werkstress

	Kortom: een korter verblijf van de patiënt, gemotiveerder personeel en een lager ziekteverzuim. Daarnaast realiseert de ledverlichting natuurlijk lagere energie- en onderhoudskosten.



Verlichting waar mensen zich prettig bij voelen
Human Centric Lighting bootst het natuurlijke licht na en stabiliseert de biologische klok van de mensen in uw zorginstelling.
De voordelen? Sneller herstel van patiënten, een aangename sfeer voor bezoekers en betere werkomstandigheden voor het personeel. Daarnaast realiseert ledverlichting een enorme besparing op de energie- en onderhoudskosten.
Het mes snijdt dus aan twee kanten. De lichtintensiteit en kleur van het systeem zijn variabel en worden afgestemd op het ritme van de dag. Op plekken met minimale daglichttoetreding kan op deze manier het daglicht worden nagebootst. Zo blijft de biologische klok van patiënten, medewerkers en bezoekers optimaal functioneren.
Complete lichtoplossingen van TRILUX
Bent u op zoek naar de beste oplossing voor uw verlichtingsvraagstuk? TRILUX denkt op elk niveau met u mee.
En dat betekent dat we meer doen dan enkel producten leveren. Wij denken mee, creëren in overleg met u het gewenste lichtplan en kunnen zorgen voor installatie, onderhoud en financiering. U kunt vertrouwen op producten met een hoge kwaliteit en vijf jaar fabrieksgarantie.
Één van de nieuwste mogelijkheden is het gebruik maken van de service 'licht'. U investeert zelf geen euro in de verlichtingsinstallaties terwijl u wél direct profiteert van lagere energie- en onderhoudskosten. U heeft geen omkijken naar de installatie, vervanging en onderhoud van de verlichting.
Voor een periodieke vergoeding altijd het optimale licht. Van bezit naar gebruik!
TRILUX. Daar wordt iedereen beter van!
Creëer een aangename en natuurlijke lichtsfeer.
Met Human Centric Lighting bootst u het natuurlijke licht na. Het kunstlicht past zich automatisch aan het moment van de dag aan.
"Nu we eindelijk goede verlichting hebben,merk ik dat de patiënten zich prettiger voelen."
