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TRILUX Benelux wederom aanwezig op Building Holland 2016

 

Licht wordt circulair tijdens Building Holland 2016

Op dit moment worden de laatste puntjes op de ‘i’ gezet in Frankfurt voor de beurs Light + Building. Een voor TRILUX net zo belangrijke beurs vindt een week later plaats, op 22 t/m 24 maart, in de Amsterdam Rai. TRILUX is namelijk voor het tweede opeenvolgende jaar partner van Building Holland. Waar wij ook dit jaar enkele mooie noviteiten tonen.  

Tijdens Building Holland komen partijen uit de vastgoed- bouw- en installatiewereld samen om inspiratie op te doen en te delen over de toekomst van de bouw in Nederland. Beursbezoekers zijn op zoek naar interessante duurzame ontwikkelingen en potentiële samenwerkingsverbanden in de gehele bouwkolom. 

TRILUX Light as a Managed Service
Een vast bedrag per maand. Optimaal licht. 
Eigenlijk is het heel simpel: een eindgebruik wil gewoon licht en geen gedoe. Licht dat normconform is. Licht dat het comfort in een pand verhoogt. Licht dat de uitstraling van het pand verbetert. Licht dat de energierekening drastisch verlaagt. Er is nu een oplossing die dit alles eenvoudig bereikbaar maakt: LaaMS (Light as a Managed Service) van TRILUX. 

Circulair licht
Tijdens de beurs krijgt de service een flinke update. De service is nu ook volledig ingericht volgens de richtlijnen van de circulaire economie: dit maakt de service circulair. Zo is het lichtontwerp en de installatie modulair en maakt TRILUX in de productie gebruik van gerecycled materiaal. Tijdens de beurs kunt u met al uw vragen terecht op onze TRILUX stand (10.042). 

Human Centric Lighting
Daglicht voor een perfecte healing environment
In de conceptarea zorgvastgoed presenteert TRILUX Benelux de nieuwste Human Centric Lighting oplossing. Human Centric Lighting bootst het natuurlijke licht na en stabiliseert de biologische klok van mensen. Human Centric Lighting in de Health & Care zorgt voor een sneller herstel van patiënten, een aangename sfeer voor bezoekers en betere werkomstandigheden voor het personeel. Ervaar het effect van licht zelf op de beurs. 

RESERVEER NU UW TICKET ONLINE
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Over TRILUX

TRILUX – SIMPLIFY YOUR LIGHT staat voor de eenvoudigste en veiligste weg naar een energie-efficiënte en toekomstgerichte verlichtingsoplossing op maat. Op de dynamische en steeds complexer wordende verlichtingsmarkt biedt TRILUX de klant het beste advies, een optimale oriëntatie en het perfecte licht. Om deze claim waar te maken, kan TRILUX terugvallen op een brede waaier technologieën en de sterke partners van de TRILUX-groep en individuele componenten combineren tot totaaloplossingen op maat, die steeds perfect zijn afgestemd op de behoeften van de klant en het specifieke toepassingsgebied. Zo kunnen ook omvangrijke en complexe projecten snel en eenvoudig door dezelfde hand gerealiseerd worden. Conform het motto "SIMPLIFY YOUR LIGHT" staan naast de kwaliteit en kosteneffectiviteit van onze oplossingen steeds de plannings-, installatie- en gebruiksvriendelijkheid voor de klant centraal. 


De TRILUX-groep omvat nu zeven productievestigingen in Europa en Azië en 25 dochterondernemingen wereldwijd. De ondernemingen TRILUX, Oktalite en Zalux hebben licht als activiteitengebied. BAG, ICT en watt24 zijn gespecialiseerd in elektronische componenten. In Duitsland telt TRILUX negen regionale competentiecentra. In totaal stelt de onderneming meer dan 5.000 mensen te werk. De maatschappelijke zetel van de onderneming is gevestigd in het Duitse Arnsberg.


Meer informatie vindt u op www.trilux.com.
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